

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ  
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА**

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты  
прав потребителей и благополучия человека по Тверской области в г. Ржеве  
(территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Ржеве)  
ул. Грацинского, д. 27, г. Ржев, 172381; телефон/факс 8 (48232) 2-12-28; [rzhev@rpn-tver.ru](mailto:rzhev@rpn-tver.ru)

**ПРЕДПИСАНИЕ № 16/8435 - С**

**должностного лица, осуществляющего федеральный  
государственный санитарно-эпидемиологический надзор**

**«О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических  
(профилактических) мероприятий»**

« 14 » апреля 20 21 г.

г. Ржев

(место выдачи)

Якушева Наталья Александровна начальник территориального отдела

(фамилия, имя, отчество (при наличии) и

Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Ржеве

должность должностного лица, выдавшего предписание)

*по проведению комплекса санитарно-противоэпидемических мероприятий в отношении*

**ЕГОРЬЕВСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ В.П. ЧКАЛОВА**

Юр. адрес: 140303, Московская обл., г. Егорьевск, ул. Владимирская, д. 2

(наименование и место нахождения (адрес) проверяемого юридического лица)

(фамилия, имя, отчество (при наличии отчества) и адрес места жительства проверяемого индивидуального предпринимателя)

(сведения о государственной регистрации и зарегистрировавшем органе (для юридического лица и индивидуального предпринимателя)

(фамилия, имя, отчество (при наличии отчества) и адрес места жительства проверяемого гражданина)

*по выполнению требований законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения:*

ст. ст. 33, 50 Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»

СП 3.4.2318-08 «Санитарная охрана территории Российской Федерации»

СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и паразитарных болезней»

(указать положения нормативных правовых актов, предусматривающих обязательные требования, невыполнение которых было выявлено)

1. Обеспечить контроль за отсутствием на занятиях студента **Еремеевой Елизаветы Сергеевны 14.05.2001 г.р.**, в срок - до окончания медицинского наблюдения и получения медицинского заключения. *С целью недопущения распространения инфекционной заболеваемости требую в срок до 27.04.2021 г. и окончания медицинского наблюдения:*

2. Проводить санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия по профилактике коронавирусной инфекции в соответствии с направленными методическими рекомендациями и материалами, в том числе:

Проведение текущей и заключительной дезинфекции, дезинфицирующие средства использовать в соответствии с инструкцией по их применению (по режиму воздействия на вирусы)

Усилить контроль за выполнением санитарно-противоэпидемического режима при организации питания (соблюдение правил личной гигиены; соблюдение питьевого режима, обеспечивающего безопасность качества питьевой воды; соблюдение санитарного состояния и содержания всех помещений и территории учреждения и т.д.).

Организация ежедневного перед началом рабочей смены «входного фильтра» с проведением бесконтактного контроля температуры тела работника и обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и/или с признаками инфекционного заболевания; уточнением состояния здоровья работника и лиц, проживающих вместе с ним, информации о возможных контактах с больными лицами или лицами, вернувшимися из другой страны или субъекта Российской Федерации (опрос, анкетирование и др.).

Организация при входе на предприятие мест обработки рук кожными антисептиками, предназначенными для этих целей (в том числе с помощью установленных дозаторов), или дезинфицирующими салфетками, использовать средства индивидуальной защиты.

Ограничение доступа на предприятие (в организацию) лиц, не связанных с его деятельностью, за

исключением работ, связанных с производственными процессами (ремонт и обслуживание технологического оборудования).

Ограничение контактов между коллективами отдельных цехов, участков, отделов и функциональных рабочих групп, не связанных общими задачами и производственными процессами (принцип групповой ячейки).

Ограничение перемещения работников в обеденный перерыв и во время перерывов на отдых: выхода за территорию предприятия (организации), перемещение на другие участки, в отделы, помещения, не связанные с выполнением прямых должностных обязанностей.

При необходимости выделение сотрудников, отвечающих за перемещение материалов, изделий и документов между цехами, участками, отделами и обеспечение их средствами защиты органов дыхания и перчатками.

Внедрение преимущественно электронного взаимодействия, а также использование телефонной связи для передачи информации.

Прекращение проведения любых массовых мероприятий на предприятии (в организации), запрет участия работников в мероприятиях других коллективов.

Запрет приема пищи на рабочих местах, выделение для приема пищи специально отведенной комнаты, с оборудованной раковиной для мытья рук и дозатором для обработки рук кожным антисептиком.

Оборудование умывальников для мытья рук с мылом и дозаторов для обработки рук кожными антисептиками в местах общественного пользования.

(указать требования, предписываемые к выполнению в целях устранения нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации и срок их исполнения)

**по проведению комплекса санитарно-противоэпидемических мероприятий в отношении  
ЕГОРЬЕВСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ В.П. ЧКАЛОВА**

(указать лицо, на которое возлагается ответственность)

Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тверской области в городе Ржеве по адресу: ул. Грацинского, д. 27, г. Ржев, 172381 тел./факс 8-48232/2-12-28 заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом в срок до **«27» апреля 2021 г.** с приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение предписания.

Предписание об устранении нарушений законодательства может быть обжаловано в досудебном порядке в течение 15 дней с даты получения акта проверки руководителю Управления Роспотребнадзора по Тверской области либо его заместителям по адресу: ул. Дарвина, д. 17, г. Тверь, 170034, телефон/факс 8 (4822) 342211/356185.

Предписание об устранении нарушений законодательства может быть оспорено индивидуальным предпринимателем или юридическим лицом порядке и сроки, установленные главой 24 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

Предписание об устранении нарушений законодательства может быть оспорено гражданином или должностным лицом порядке и сроки, установленные главой 22 Кодекса Административного судопроизводства Российской Федерации.

Невыполнение в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства влечет административную ответственность в соответствии с ч. 1 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений (информации) о выполнении настоящего предписания, а равно представление в государственный орган (должностному лицу) таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде влечет установленную административную ответственность в соответствии со ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Должностное лицо,  
выдавшее предписание

(подпись)

**Якушева Н.А.**

(расшифровка подписи)

Копия настоящего предписания вручена « \_\_\_\_\_ »  
(направлена)

(подпись)

(расшифровка подписи)

20 21 г.